



Газета осенне-зимнего сезона
280 страниц 1924 года



Первая публичная
начиналась в... чайной

СТР. 2



Приехали не за деньгами,
а за словом. Покупателя

СТР. 3



И семьями, и раздельно
из чумов – на отдых

СТР. 2

Сургутская

№96(10161) ТИРАЖ 21.160

Четверг, 29 Мая 2003 года

Это странное слово «рейтинг»...



Фото Леонида Баренцика

Слово «рейтинг» имеет английские корни и означает «индивидуальный числовый показатель оценки популярности, авторитета какого-либо лица, организации, группы, их деятельности, программ, планов, политики в определенное время; выводится на основе итогов голосования, социологических опросов, анкет; вообще степень популярности известного деятеля».

На голову обывателя периодически обрушаются рейтинги самых разных мастей - от хит-парадов модных групп до серьезных оценок места политиков в стране. Доверять или не доверять - личное дело каждого, и третьего не дано: проверить рейтинг практически невозможно. Жители Сургута рейтинги не проверяют, но рейтингам, как выяснилось, доверяют. Впрочем, свое мнение есть практически у каждого.

Валентина, 52 года, торгует на улице летом свежей рыбой, зимой - пельмениями, любит смотреть телевизор и доверяет печатному слову:

- Рейтинг... Вот слово-то выдумали... В общем, доверяю. Почему не доверять? Если говорят, что бразильские сериалы популярны, и показывают их в удобное время, то это же правда. У меня все соседки по подъезду смотрят. Потом обсуждаем. Популярные политики на слуху, их вся страна знает. И если говорят, что Путин популярен, это тоже правда. Нам он очень нравится.

- А вы можете определить рейтинг своей рыбы? Хорошо берут?

- Хорошо. Рыбка-то, если с умом приготовить, - объедение.

Окончание на 2-й стр.

Первый шаг, или Автобусы –

по лизингу

Выставка в Сургуте «Автомир-2003», собравшая крупные фирмы-производители автодорожного транспорта, стала ареной интересных переговоров.

По словам генерального директора «Северавтотранса» Леонида Скворковского, идет обсуждение с несколькими крупными фирмами-производителями автобусов «Каросса», «Вольво» и ЛАЗ варианта приобретения автобусов международного значения по лизинговой схеме. Ханты-Мансийский банк уже дал «добро» и согласился на рассрочку в три года. Это станет первым опытом покупки транспорта вне бюджетных затрат. Сумма планируемой сделки - два миллиона долларов.

Мария Лебедева.

Юрий Важенин

награжден орденом

Архиепископ Тобольский и Тюменский, ректор Тобольской духовной семинарии, член совета ректоров Тюменской области Дмитрий посетил Сургут 24-26 мая.

На встрече с руководством ООО «Сургутгазпром» Дмитрий вручил награды Русской Православной церкви работникам общества за благотворительный вклад в дело возрождения, духовного развития, восстановления и строительства храмов на Сибирской земле. Юрий Важенин, генеральный директор ООО «Сургутгазпром», награжден орденом Русской Православной церкви Преподобного Сергия Радонежского II степени во внимание к усердным трудам в восстановлении храма Покрова Божией Матери в селе Недельном Калужской епархии. Орден вручен от имени и по благословению Святейшего Патриарха Московского и Всея Руси Алексия II.

Майя Лисовская.

ВЧЕРА



В Сургутской торгово-промышленной палате состоялась первая межрегиональная научно-практическая конференция на тему «Энергосбережение. Опыт и перспективы», в которой приняли участие руководители подразделений городской администрации и округа.

СЕГОДНЯ

Мэр города Александр Сидоров в 15 часов проводит запланированную встречу с работниками образовательных учреждений, а в 19 часов - с жителями поселков Снежного, Юности, МК-32, МО-29, Звездного, Зеленого и других.

ЗАВТРА



«Прямую телефонную линию» с сургутянами проведет заместитель мэра города Любовь Николаевна Кошелева. Готовьтесь задавать вопросы, которые вы адресуете в редакцию, чтобы получить ответы, как говорится, из первых уст. «ПТЛ» будет работать с 11 до 12 часов по телефону 28-62-62.

Онлайн распределением редакции газеты
Сургутская
приемлемы
заказы на распространение и доставку
в г. Сургут и район

ПЕЧАТНЫЙ
ПРЕДЛАГАЕТ
Марк. ул. Малышевского, 123,
онлайн распространение,
тел. 31-04-08.

Специализированное
карьерное управление

любые БЕТОНЫ и РАСТВОРЫ
по технологии фирмы LIEBHERR

Марка бетона M-100 M-200 M-300
Цена за 1 куб. 1400 р. 2000 р. 2200 р.

Осуществляем доставку Тел. 53-10-10,
своим транспортом. 51-19-00.

ДЕНЬ руководителя электронных средств массовой информации округа прошел в Ханты-Мансийске. Участники обсудили содержание программ центрального телевидения, констатировав их излишнюю увлеченность погоней за рейтингом. Подтверждением того, что высокий рейтинг не является доказательством нужной зрителю информационной политики канала, стали результаты социологического исследования. Среди причин особого раздражения: перенасыщенность сериалиами, развлекательными программами и преобладание на экране насилия.

ГУБЕРНАТОР Юргы А. Филиппенко встретился с участниками семинара-совещания руководителей электронных СМИ округа. По его словам, складывается неплокая ситуация с исполнением бюджета, идет полное финансирование всех окружных программ. Предусмотрены денежные средства на выплату отпускных бюджетникам, решаются вопросы северного завода. Единственная проблема - не хватает ресурсов на капитальное строительство.

ЭТИМ летом в Сургуте будут сформированы два молодежных трудовых выездных отряда. Один из них отправится в Санкт-Петербург. Второй отряд отправится в Тобольск. В его состав войдут 15 человек. Особенность поездки заключается в том, что ребятам предстоит жить в мужском монастыре.

МИНИСТЕРСТВОМ по антимонопольной политике утверждены новые тарифы на универсальные услуги почтовой связи: с 10 июня подорожает пересылка почтовых карточек, писем и бандеролей на 11%. Но РУФПС Сургута еще не получил соответствующего распоряжения из Минсвязи.

По сообщениям
региональных СМИ.

В ЭТОТ ДЕНЬ ГОД НАЗАД

29 МАЯ 2002-го газета поведала читателям о посещении президентами Америки и России Санкт-Петербургского государственного университета. Корреспондент «СТ» поспешил лично присутствовать на этой, в принципе, исторической встрече: Джордж Буш-младший впервые побывал в «империи зла», как когда-то официальный Вашингтон именовал нашу страну. Но этотvisit, по словам американского гостя, окончательно покорил то, что называлось «холодной войной».

ЕВРОПА

Вы хотите приобрести компьютер и при этом сэкономить деньги?
Компьютеры ZS100-300 стоимостью от 8. 995 рублей.

Сделайте выбор сами.
Тел.: 28-67-67, 51-65-55
ул. Островского, 14/2
Http://europe.zsk.ru

По сведениям Сургутского гидрометеобюро

29 мая переменная облачность, кратковременные дожди, возможна гроза. Ветер юго-восточный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью +7,+9 градусов, днем +17,+19 градусов.

Давление в течение суток ночно будет падать, днем расти.

30-31 мая ПО ОКРУГУ ПО переменная облачность, кратковременные дожди. Ветер загадочный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью +1,+6 градусов, днем +8,+13 градусов.

Минимальная температура 29 мая была зарегистрирована в 1931 году (-2,5 °C), максимальная - в 1952 году (+31,8 °C).

Впервые в Сургуте

Специализированное
карьерное управление

любые БЕТОНЫ и РАСТВОРЫ

по технологии фирмы LIEBHERR

Марка бетона

M-100 M-200 M-300

Цена за 1 куб.

1400 р. 2000 р. 2200 р.

«СТ-2003» - ЭТО:**1 бесплатные консультации юриста****2 бесплатные частные объявления****3 10% скидки на все виды страхования в «Альфастраховании»****4 5000 руб. - страховка на случай смерти от несчастного случая****5 программа кабельного ТВ**

Контактные телефоны: 31-04-06, 31-04-48, 51-26-01. Адрес редакции: ул. Маяковского, 12б.

«Горячая линия» слушает...

- 33 года мой муж живет в Сургуте. Предприятие, где он работает, построило дом на Украине и выделило нам квартиру. Для того чтобы ее приватизировать, пришлось на год мужу прописаться на Украине. Он выписался из Сургута 28 мая 1992 года и вернулся только в июне 1993-го, сразу прописался. В 2003-м решил поменять паспорт. В ГОМ-4 вернули документы и отправили для подтверждения гражданства в ОВИР. Правомочны ли эти действия?

Комментирует специалист ОВИРа:

- Гражданами РФ признаются постоянно проживающие (зарегистрированные) на территории страны на 6 февраля 1992 года, то есть когда вступил в силу Закон о гражданстве. По гражданам, выбывшим за пределы России после указанной даты и впоследствии вернувшимся в страну на жительство с паспортами старого образца независимо от наличия отметки (штампа) принадлежности гражданина другому государству, ОВИР осуществляет проверку факта о выходе из гражданства РФ. В случае, если этот факт не подтвердится, выдается официальное письмо для обращения в ЖЭУ для получения паспорта российского образца.

- Может ли мы узаконить наши отношения в загсе, если мой жених не имеет российского гражданства?

По словам начальника управления загса администрации Сургута Татьяны Черновой, можно, но при условии временной регистрации иностранца по месту пребывания.

«Огромное спасибо руководству СМО «Афганвест» и отдельная благодарность заместителю председателя организации Вячеславу Дело за помощь и содействие, которую они оказывают афганам-афганцам в получении ортопедических медицинских услуг. Инвалиды афганской войны».

Пенсионерка Валентина Куприяновна Шатова по поручению жителей всего дома по ул. Мира, 36/2, благодарит за добросовестный труд дворника Гаджевееву: «Спасибо за чистые дворы и ухоженные тротуары».

Окончание на 3-й стр.

Это странное слово «рейтинг»...

Окончание.

Начало на 1-й стр.

Андрей, 23 года, студент, увлекается компьютерами и ценит время:

- Явных причин не доверять рейтингам не вижу. Я уверен, что для рейтингования используются достаточно трудоемкие методы, и делать такую работу, чтобы потом сорвать, нет смысла. К тому же в некоторых случаях вратить просто глупо. Ну, напишут, например, что Явлинский популярнее Путина. И кто это поверит? Бессмысленно тратить время на ерунду.

Гафур, 39 лет, грузчик и разнорабочий, политики не увлекается, радио не слушает, телевизор смотрит по возможности, звено разбирается в некоторых рейтингах:

- Я приехал на Север, два моих брата приехали на Север, много друзей приехали на Север. Знаете, зачем приехали? Заработать. И знаете, почему сюда приехали? У Сургута высокий рейтинг. Вот когда говорят все знакомые, что на Севере можно заработать, когда читаешь, что средняя зарплата в Сургуте почти 20 тысяч, когда приезжаешь и видишь, что это - правда,

как можно не доверять рейтингам?

Светлана, 42 года, торгует детской одеждой и знает тонкости покупательского спроса:

- Мы, кто торгует на рынке, прекрасно разбираемся, что нужно покупателю. Никто не повезет товар, если он не пользуется спросом. Но рейтинг товара мы определяем сами, на практике. И редко ошибаемся. А те, кто рассказывает о рейтингах, навсегда, тоже разбираются в своем деле. Так что доверяю.

Ефим, 45 лет, скептик:

- Есть несколько нюансов, которые заставляют относиться к рейтингам со скептицизмом. Во-первых, этуработу делают люди. Человек же может ошибиться, правда? Во-вторых, везде, где замешаны большие деньги, правда ожидает затруднительно. А политика - сфера огромных затрат. И вы думаете, что если кому-то из этой сферы надо пробраться поближе к корумпированному, не будет задействованы все методы, в том числе и рейтинг? Конечно, это будет сделано аккуратно, в глаза не бросится. Я думаю, нас все-таки узнал бы.

Лариса, 24 года, молодая мама:

- Вообще-то доверяю. Я люблю слушать радио, и хит-парады для меня на становятся неожиданностью. На первых местах оказываются действительно популярные песни и группы. Телевизор тоже люблю смотреть. Чаще в удобных, хороших времена идут совершенно ненужные и неинтересные мюнхенские передачи. Но я понимаю, что есть другие люди, кому это интересно, их большинство, и их мнение сформировало рейтинг.

- А приходилось участвовать в каких-либо опросах?

- Нет, сегодня первый раз.

Альбина, 36 лет, оптимистка и рационализатор:

- Я считаю, что больше публикуются разнообразных рейтингов, тем лучше. Это интересно, познавательно, весело, в конце концов. У меня есть предложение: почему бы в трудовых коллективах не выяснить периодически рейтинг начальства? Наш руководитель много о себе интересного узнал бы.

Спрашивала
Мария Лебедева.

От «красных чумов» до интернета

Радиф Назиров

27 мая читающая общественность отмечала Всероссийский день библиотек. Этот праздник учрежден указом Президента РФ и приурочен к звименному дню, когда 16 (27) мая 1795 года императрица Екатерина II одобрила представленный архитектором Егором Соколовым проект постройки здания Императорской публичной библиотеки.

Библиотечная история нашего города ведет начало от 1905 года, когда при чайной уездного почечтельства была организована первая публичная библиотека. Инициатор и создатель - Григорий Александрович Пирожников, сургутский уездный исправник и высший представитель государственной власти в уезде от МВД Российской империи с 1903 по 1917 годы. При советской власти библиотека работала в Народном доме, также открылась в то время первые избы-читальни и «красные чумы». Что касается централизованной системы библиотечного обслуживания Сургута, решение о ее организации было принято в 1976 году, и с того време-

ми ЦБС относится к ведущим учреждениям городской культуры.

В настоящее время соединение лучших исторических традиций с развитием инновационной деятельности, расширением материальной базы сделало библиотеки привлекательными и востребованными в различных социальных и профессиональных группах населения. Сегодня в структуру ЦБС Сургута объединены 12 библиотек, восемь из которых работают с детьми и подростками. Среди приоритетных направлений системы не только формирование информационных ресурсов, но и краеведение, издательская деятельность и, конечно же, автоматизация.

ЦБС сегодня - это современная система электронных каталогов и картотек, в ресурсах которых (в фондах) около 350 тысяч книг, 1000 единиц хранения на традиционных и нетрадиционных носителях: аудио, видео, CD-ROM, 1000 наименований журналов и газет, свыше 1500 изданий на 19 языках мира. Более года обеспечивает доступ читателей к интернету новый отдел ЦБС «Интернет-класс», укомплектованный всеми современными рабочими станциями и принтерами.

ЦБС - самое посещаемое муниципальное учреждение культуры. За один день библиотеки города посещают в среднем 1300 человек, а общее количество читателей достигло 58 891. Профессия библиотекаря стала престижной, а сами библиотеки помогают сохранить национальное культурное наследие Югры и Сургута, став полноправными участниками в информационной системе как города, так и округа.

НОВОСТИ**Из родовых угодий прямо на море**

Более 300 детей ханты отдыхают этим летом в санаториях и детских оздоровительных центрах России. По путевкам, предоставленным департаментом по вопросам малочисленных народов Севера Ханты-Мансийского автономного округа, планируется пролечить и оздоровить 90 школьников.

Кроме того, в санаторий «Меркурий» на совместный отдых отправятся около 10 семей ханты, проживающих на родовых угодьях. 200 путевок в санатории Анапы, Сочи, Омска, Венгрии, Хорватии приобретены на средства Сургутского района. В рамках региональной программы «Дети Югры» назначает «Полянка». В июне и июле за дае смены здесь смогут отдохнуть 80 детей ханты. В июне лагеря будут организованы на базе Углегорской национальной школы-интернат, Лянторской национальной школы № 2 и Тром-Аганской школы-сада.

На дополнительное витаминизированное питание на летних площадках из окружного бюджета выделено 250 тысяч рублей. Еще более 300 тысяч рублей поступят на приобретение необходимого оборудования и материалов для творческих занятий детей ханты. Запланировано выделение денежных средств на издание брошюры и фильма о деятельности детских оздоровительных центров в Сургутском районе.

Елена Тюменцева.

И акварель, и батик

28 мая в залах художественной галереи открылась творческая выставка Сургутской детской художественной школы декоративно-прикладного искусства.

Выставка необычна, так как не представляет работы какой-то одной тематики, а позволяет проследить становление мастерства ребят: на них вы увидите и оцените фантазию и технику как учеников младших классов, так и выпускников школы. Акварель, гуашь, керамика, пастель, батик, роспись по

металлу - для этих ребят нет ничего невозможного. Рядом с ученическими творческими экспонатами разботы преподавателей.

Все это великолепие вы сможете увидеть, если придет в галерею до 7 июня. Выставка работает с 11.00 до 18.00.

Любавь Медведева.

Молодым везде у нас дорога

В квии Дня защиты детей руководство Сургутского отделения партии «Единой России» намерено подписать соглашение о сотрудничестве с детским школьным парламентом.

Как стало известно «СТ», этот документ станет одним из первых договоров, заключенных «Единой Россией» с общественными организациями. Для политиков прислушаться к мнению детей -

шаг доброй воли; для детей соглашение о сотрудничестве может принести ощущимую пользу в виде организации конкурсов, спортивных турниров, иных акций.

Юлия Полевская.

Пластиковые панели и МДФ
от 110 руб/м²
Широкая гамма расцветок
Тел.: 37-90-90, 37-92-92.

Что нам цена, когда продукция свежа, нежна...

Елена Бородулева

Ярмарка тюменских производителей сельхозтоваров и предприятий легкой промышленности разнообразила сургутскую жизнь в минувшие выходные. Издавна на Руси ярмарка считалась не только местом, где можно было с выгодой для себя купить или продать, но и настоящим праздником, которого с нетерпением ждали и готовились загадка не только продавцы, но и покупатели. Нынче ярмарки намного скромнее, да и горожане, не гоняясь за дешевизной, предпочитают продукцию качественную, пусть и подороже. На это и рассчитывали тюменские производители.

На площади возле магазина «Прометей» выстроились в ряд около 15 фургонов. И мало кто из горожан уходит с пустыми руками. Несмотря на дождь в первый день ярмарки, сургутяне упорно стояли в очередях, хотя цены на некоторые продукты, надо сказать, мало чем отличались от тех, что предлагают местные коммерсанты, а на некоторые были даже выше. Так, килограмм тюменских тепличных томатов стоил на ярмарке 68 рублей, а в паре метров с местного лотка их можно было купить за 52 рубля. Приведя, продавец толком не смог объяснить, откуда помидорчики. Зато огурцы тюменские стоили 39 рублей, в Сургуте их средняя цена - 50. Так в чём же разница? На этот вопрос помогла ответить одна покупательница:

- Ценность этой продукции - в свежести. Посмотрите, на яйце дата 22 мая, а сегодня только 25-е.

Кстати, многие из прибывших на ярмарку тюменских производителей уже давно сотрудничают с сургутскими предпринимателями. Зачем еще приезжать на ярмарки? Вполне логичный для меня вопрос удивил коммерческого директора ОАО «Тюменский бройлер» Сергея Задорожного:

КАРТИНКА С НАТУРЫ

Если ты большую часть пути по городу передвигаешься пешком, то не раз и не два к тебе запросто могут подойти побритые и не очень типчики: мол, два рубля не хватает. На что - известно. «Нету, - говоришь. - Видишь, сам пешком пру». Печался, но не очень верят.

Где счастье затерялось, да не выкатится

А вчера молоденький такой, опущенный, ошарашил: «На бутылку лива давай, а?». Я чего-то пробурчал невразумительное, и юный попрошайка отстал.

Ну а если ты идешь по улице, куришь да еще не хмот - тогда тебе хана. Минимум половину пачки раздашь гражданам без достоинства. А по мне если денег

- Это очень важно, дает возможность пообщаться с покупателями напрямую, узнать их оценку нашей продукции. Совсем не обязательно, чтобы она была положительной. В условиях жесткой конкуренции за потребителем остается последнее слово.

К тюменским фирмам, продукция которых пользуется у горожан неизменным спросом, относится птицефабрика «Боровская». Семь лет на сургутском рынке работает Тюменская производственная компания - производитель экологически чистой питьевой воды. Свою продукцию - фрукты в шоколаде каждую неделю поставляет в город ЗАО «Квартет». Испугавшись дождя в первый день, некоторые продавцы предпочли разворваться, сдав свой товар оптовикам. Не видно было ОАО «Сибрыброму», Ишимского комбината хлебопродуктов. Остались самые стойкие - и не покалели. Во второй ярмарочный день погода прояснилась, лица продавцов, особенно промышленных товаров, посветели, а горожане охотнее потянулись к торговым рядам.

Почти половина тюменцев приехали в Сургут прямо с ярмарки в Когалыме. Оста-



лись довольны поездкой на Север представители Ялуторовского комбината хлебопродуктов.

- Мы и в Когалыме, и в Сургуте хорошо поторговываем. За полтора дня в вашем городе продали почти 5 тонн муки и крупы.

Не жаловались на торговлю и продавцы мясной продукции. С пустыми фургонами, налегке уехал домой ишимский племзавод «Обильный».

За полтора дня реализовали полторы тонны колбасных изделий и мясных деликатесов. И сделали свои выводы о сургутских покупателях.

- В Тюмени мы больше налегаем на дешевую продукцию, а здесь на цены не смотрят. Предпочитают колбасы высшего сорта, покупают, что повкуснее.

Свежим мясом на ярмарке торговало ООО «Дина» - мясокомбинат из Бердюжья. Новички, в Сургуте первый раз, и, кажется, понравилось.

- Вот только в следующий раз привезем больше свинины и субпродуктов. Они пользуются большим спросом. Первый раз в Сургуте и СПК «Ембаевский». Привезли рассаду томатов, капусты, огурцов и прочей огородной мелочи.

- Капризный у вас покупатель, - с обидой говорил продавец. - Продали только треть привезенного товара.

- А может, еще рано, - попыталась успокоить я. - Холодно у нас еще.

Самое яркое впечатление оставил садовый центр «Ас-

тра». Хотя и для них пробный выезд в Сургут оказался не очень прибыльным. Зато раздавали взгляд многолетние цветы и декоративные кустарники. На импровизированной экспозиции было представлено более 60 наименований. Курильский чай можно было приобрести для своего садового участка за 200 рублей, а ель колючую «глаука гловоза» - за 3 тысячи рублей.

- Сургутяне больше на свой желудок ориентируются, - комментирует агроном «Асты», - отдают предпочтение плодово-ягодным: ма-

лине, клубнике и смородине черной. А сейчас модно украшать свои садовые участки. С нашей помощью «озеленились» Ноябрьск, Когалым и другие города, вплоть до Уренгоя. Надеемся, и с Сургутом сотрудничество сладится.

А вот фаворитом ярмарки стало ЗАО «Холдинговая компания «Фонд». Не представляла, что в Сургуте живет столько сладкоежек.

Под девизом «Вы достойны самого лучшего» влет уходили горты, печенья и пирожные тюменских кондитеров...

«Горячая линия» слушает...

Окончание.
Начало на 2-й стр.

Пенсионер Владимир Сергеевич Соловьев, кавалер трех орденов Трудовой славы, обращается в городскую социальную службу с вопросом: почему ему не выделяют бесплатные путевки на лечение в санатории?

Отвечает заместитель директора городской социальной службы Ирина Соловьева:

- Действительно, в Законе РФ от 9.01.1997 «О предоставлении социальных гарантий Героям Социалистического Труда и полным кавалерам ордена Трудовой славы» в статье 2 о санаторно-курортном лечении в п. 4 сказано о праве на «первоочередное получение бесплатных путевок в санатории, профилактории или дома отдыха один раз в год». До 2003 года бесплатные путевки этим категориям граждан выделяла городская социальная служба. В частности, Соловьеву в период с 2001 по 2002 год было предложено 4 путевки в разные направления, от которых он и его жена отказались.

После принятия 8 января 2003 года окружного закона об адресной социальной помощи этой строчки в городском бюджете не стало. В настоящее время данные категории граждан могут получать бесплатные путевки только через поликлиники по месту последней работы согласно действующему законодательству.

Жильцы 10-го подъезда дома № 12 по ул. Кукувицкогоожаловались на ЗАО «Консур». Фирму по установке домофонов. Больше недели домофон не работает, а специалисты этой организации устранять поломку не спешат.

В ЗАО «Консур» жильцов 10-го подъезда помнят. Тем более, как сообщил диспетчер, предыдущая поломка случилась там примерно два месяца назад. В обоих случаях виноваты вандалы. Причиной поломки - обрыв проводов, соединяющих домофон с центральным кабелем. Кто-то второй раз подряд отрезает провода, причем со стороны подъезда, а не улицы. По словам диспетчера, если в первый раз провода были восстановлены за счет ЗАО «Консур», то сейчас будет решаться вопрос, за чей счет устанавливать новую проводку.

На «ГЛ» дежурила Елена Бородулева. Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА

Уважаемые господа!

Департамент по экономической политике **ОБЪЯВЛЯЕТ ОТКРЫТЫЙ КОНКУРС** на выполнение работ по содержанию и текущему ремонту сетей внутридворового освещения и кабельных линий в поселках Юности и Таежный по МУ «ДЭЗ ЗЭР» на 2003 год.

Заказчиком является департамент жилищно-коммунального хозяйства (контактное лицо от заказчика - Коростенко Эльвира Алексеевна, тел. 52-58-83).

Организатор конкурса: департамент по экономической политике администрации города. Адрес: г. Сургут, ул. Энгельса, 8, каб. 214; тел. 52-20-48.

Источник финансирования: бюджет города. Порядок и место получения конкурсной документации: конкурсная документация и условия конкурса можно получить по адресу: г. Сургут, ул. Энгельса, 8, кабинет 205; тел. 52-20-46, 52-22-40, после внесения платы за выкуп конкурсной документации на счет получателя.

Размер платы: составляет 15 минимальных размеров оплаты труда (1500 рублей). Плата за конкурсную документацию возврату не подлежит.

Плата вносится на р/с департамента финансов администрации г. Сургута (Инспекция МНС РФ по г. Сургуту) - указать название конкурса:

Счет № 4020481070000100001 в РКЦ г. Сургута
БИК 047144000, ИНН 6602200058,
КБК 206403040 - плата за конкурсную документацию.

Кор. счета нет.

Период представления конкурсных заявок: заявки на участие в конкурсе принимаются организатором конкурса до 16.00 часов 26.06.2003 года по адресу: г. Сургут, ул. Энгельса, 8, каб. 210, тел.: 52-23-09, 52-23-06.

Заседание отраслевой конкурсной комиссии: состоится 30.06.2003 г. в 10.00 часов по адресу: г. Сургут, ул. Маяковского, 15, зал заседаний.

Критерии оценки конкурсных заявок:

- уменьшение стоимости;
 - условия оплаты;
 - срок выполнения работ;
 - кадровые возможности;
 - опыт работы на аналогичных объектах (рейтинг).
- А.В. Маловещкин, директор департамента.

на отправу нет, то чего и курить-то?

Другой один раз про другое спросил, про высокофилософское: «Мужик, где счастье найти можно?». Я проглотил язык и только плечами пожал. Не станешь же распространяться, что у каждого оно свое, понимание счастливых минут.

Степан Алешин.

СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ

УВАЖЕМЫЙ АКЦИОНЕР ОАО «ОБЬНЕФТЕГАЗГЕОЛОГИЯ»!

В соответствии с решением совета директоров
ОАО «Объненфтегазгеология» от 15 апреля 2003 года
протокол № 45 созывается годовое общее
СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ.

Годовое общее собрание акционеров состоится в форме собрания (совместного присутствия).

Список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, составлен по данным реестра владельцев именных ценных бумаг общества и составлено на 7 мая 2003 года.

Дата проведения собрания: 24 июня 2003 годы.

Начало проведения: 11.00 часов (время местное).

Место проведения собрания: г. Сургут, ул. Федорова, 68а, АБК ОАО «Объненфтегазгеология».

Начало регистрации участников в день проведения собрания: 10.00.

Заполненные бюллетени для голосования, полученные обществом за два дня до даты проведения годового общего собрания акционеров, учитываются при определении кворума и подсчете итогов голосования.

Акционеры, бюллетени которых будут получены обществом в срок до 21 июня 2003 года включительно, считаются принявшими участие в собрании.

Предварительная регистрация участников собрания и прием заполненных бюллетеней для голосования будет производиться до 21 июня 2003 года включительно по адресу:

г. Сургут, ул. Федорова, 68а, ОАО «Объненфтегазгеология», финансовый отдел.

Повестка дня годового общего собрания акционеров:

- Утверждение годового отчета общества
- Утверждение годового бухгалтерского баланса, отчета о прибылях и убытках, с учетом заключений ревизионной комиссии и аудитора общества.
- Утверждение убытков общества по результатам 2002 года.
- Утверждение независимого аудитора общества по аудиту бухгалтерской отчетности на 2003 год.
- Определение количественного состава совета директоров.
- Избрание членов совета директоров общества.
- Избрание председателя совета директоров общества.
- Определение количественного состава ревизионной комиссии общества.
- Избрание членов ревизионной комиссии общества.
- О совершении сделки с заинтересованностью.

С информацией (материалами) по вопросам повестки дня годового общего собрания акционеров можно ознакомиться с 26 мая 2003 года по адресу: 628402, г. Сургут, ул. Федорова, 68а, ОАО «Объненфтегазгеология», финансовый отдел; тел. 26-68-90.

Общество по требованию лица, имеющего право на участие в общем собрании акционеров, предоставляет ему копии данных документов.

Участнику общего собрания акционеров необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителей акционера – также доверенность на право участия в общем собрании акционеров и (или) документы, подтверждающие его право действовать от имени акционера без доверенности.

В случае невозможности вашего участия в собрании очно вы можете доверить свое право на участие в голосовании от вашего имени другому lawменному лицу или представить бюллетень для голосования в общество по вышеуказанному адресу не позже, чем за два дня до даты проведения общего собрания акционеров.

Совет директоров общества.

**РИХТОВКА,
ПОКРАСКА,
КОМПЬЮТЕРНАЯ
ДИАГНОСТИКА,
РЕМОНТ ДВС.**

Обр.:
с 9 до 19 часов,
ост. «Межколонна-14».

Тел.: 39-17-99,
8-9222-514-825 (сот.).

МУ ХС «Ракурс»
(возраст от 15 до 45 лет)
объявляет набор на 2003/04г.
по предметам:
рисунок,
живопись.
Тел.: 24-63-77, 24-74-10.



Занятия ведут члены
Союза художников России
Наталья и Виталий Горда.

Тел.: 24-63-77, 24-74-10.

Муниципальное «ВРАЧЕБНАЯ КОСМЕТИКА»

Ведут приемы:

- ❖ Дерматовенерологи-косметологи
- ❖ Пластико-эстетический хирург
- ❖ Стоматологи (терапевт, ортопед).

Есть солярий, инфракрасная, мезотерапия.

Наш адрес: г. Сургут, ул. Ленина, 51/1. Тел. 35-44-22.

Предприятию
требуются:

- ИНЖЕНЕР электросвязи;
- ИНЖЕНЕР по метрологии;
- ИНЖЕНЕР-энергетик (мужчина);
- СПЕЦИАЛИСТ по ГОИЧС (со 2-й формой допуска, мужчина).

Телефоны:
28-56-83;
28-56-74.

ПРОДАЮТСЯ:

ГАЗ-31029 1995 г. в.;
ГАЗ-3102 1999 г. в.;
ГАЗ-2705 1999 г. в.;
УАЗ-3303 1995 г. в.;
ГАЗ-5312 - ассенизаторский 1985 г. в.;
КАвЗ-3271 1991 г. в.;
компрессор ПКСД-5,25Д 1999 г. в.

Тел. 724-094.

наш адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.
E-mail: Tribuna@swsnet.ru
— СТ в Интернете: http://www.tribuna.ws/ — companyid
— сайт в Интернете: http://www.tribuna.ws/ — companyid

Газета распространяется по подписке.
В розницу цена договорная.

Зарегистр. Западно-Сибирским международным управлением по делам печати № 17-0284 от 19.10.2001 г.

«СУРГУТСКИЕ ОКНА» – НЕМЕЦКОЕ КАЧЕСТВО ФИРМЫ «ГЕНАУ»

СУРГУТСКИЕ ОКНА – НЕМЕЦКОЕ КАЧЕСТВО ФИРМЫ «ГЕНАУ»

Теперь у вас есть свой ОКНА!

изготавливаем и устанавливаем
металлопластиковые
окна, двери
и балконные рамы.

Быстрая доставка из завода-изготовителя.

Гарантия 10 лет!

ул. Островского, 37/1

35-35-23, 35-25-24.

УВАЖЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ ОАО «СИБНЕФТЬКОМПЛЕКТМОНТАЖ»!

27 июня 2003 г. в 13 часов в г. Сургуте (ул. Профсоюзная, 37)

состоится годовое общее собрание акционеров

ОАО «СИБНЕФТЬКОМПЛЕКТМОНТАЖ».

Время начала регистрации акционеров: 27 июня 2003 г. в 12 часов.

Форма проведения годового общего собрания акционеров – собрание.

ПОВЕСТКА ДНЯ СОБРАНИЯ:

При себе иметь документ, удостоверяющий личность.

- Избрание счетной комиссии ОАО «СНКМ».
- Утверждение годового отчета о результатах хозяйственной деятельности ОАО «СНКМ» за 2002 год.
- Утверждение отчета ревизионной комиссии ОАО «СНКМ» за 2002 год.
- Утверждение бухгалтерского баланса, отчета о прибыли и убытках общества, распределение его прибыли, убытков общества по результатам финансового года.
- Избрание членов совета директоров ОАО «СНКМ».
- Избрание членов ревизионной комиссии ОАО «СНКМ».
- Утверждение аудитора ОАО «СНКМ».
- О выплате дивидендов ОАО «СНКМ» по результатам финансового 2002 года.
- Соответствие занимаемой должности генерального директора ОАО «СНКМ».

С информацией, подлежащей представлению акционерам ОАО «СНКМ», акционеры и их представители (по доверенности) могут ознакомиться с 6 июня 2003 г. по 26 июня 2003 г. включительно по адресу: 628418, Тюменская область, г. Сургут, ул. Профсоюзная, 37, в течение каждого рабочего дня с 9.00 до 12.00 и с 14.00 до 17.00.

Контактный телефон в Сургуте (3462) 31-97-03

ВНИМАНИЕ АКЦИОНЕРОВ ОАО «ЗАПСИЗЭЛЕКТРОСЕТЬСТРОЙ»!

В связи с выявленными случаями мошенничества

бесплатные консультации по вопросам приобретения и продажи

акций общества можно получить в здании аппарата управления

ОАО «ЗАПСИЗЭЛЕКТРОСЕТЬСТРОЙ»

по адресу: Восточный промзел, проезд 10, телефон для справок 77-35-94.

преподаватели

по основам промышленной безопасности и охраны труда, подъемные сооружения, конвекторы, газоанализаторы.

занимающий

учебной частью по подготовке куколовщиков и специалистов в области промышленной безопасности.

Тел. 34-06-91.

ТРЕБУЮТСЯ:

занимающие

учебной частью по подготовке куколовщиков и специалистов в области промышленной безопасности.

Тел. 34-06-91.

ТЕЛЕФОНЫ,
ФАКСЫ,
НОМЕР-
ПРЕДЕПОЛІМІ.

ц. р. франківськ, 6
т. 24-55-15, 35-05-21.

«ТЮМЕНЬЭНЕРГОНАЛАДКА»

приглашает

опытных электромонтеров

по ремонту и обслуживанию

электрооборудования.

Звонить в рабочее время

по телефонам:

31-89-81, 31-60-68, 76-40-98.

УЧРЕДИТЕЛИ: государственное учреждение УМАО

«Региональный центр технической политики и горнодобывающей промышленности Сургута».

Отпечатано ГПУ УМАО «Сургутская типография»

Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Подписано в печати: ГМ РГУПС – 17.07.2003. Дата приема: 18.07.2003.

Тираж: 21 160. Цена № 577.

Главный редактор
Александр ЩЕЛКУНОВ

Кириллов
КИДЕЛЕВОЙ